
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015: 80520000-5 Навчальні засоби (Послуги з навчання за курсом: "Бізнес-

аналітика в IT") (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, 

ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 80520000-5 Навчальні засоби (Послуги з навчання за курсом: 

"Бізнес-аналітика в IT"). 

Вид процедури закупівлі: Запит цінових пропозицій згідно Внутрішніх процедур закупівель 

товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання програм Глобального фонду для боротьби 

із СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

61 980,00 грн без ПДВ. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення в Україні», згідно з Угодою про 

надання гранту між Замовником та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року, який 

реалізується за кошти Глобального фонду. Очікувана вартість затверджена річним планом 

закупівель та передбачена замовленням на закупівлю. 

 

Розмір бюджетного призначення: 61 980,00 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість – згідно технічної специфікації (інформація про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі та опис предмета закупівлі), згідно з 

Додатком 1 до оголошення про закупівлю. 

Строк надання послуг — до «30» вересня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 



предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид послуги. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

ТЕХНІЧНІА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

до предмета закупівлі згідно коду ДК 021:2015: 80520000-5 Навчальні засоби (Послуги з 

навчання за курсом: "Бізнес-аналітика в IT") 

 
Опис Послуг  Послуги з навчання за курсом “Бізнес-аналітика в IT” 
Строк надання Послуг до 30 вересня 2026 року  

Кількість Послуг 3 

Кількість слухачів 3 

Мінімальна 

кількість занять не менше 40 занять 

Формат навчання 

 

в онлайн форматі з тренером в реальному часі у мережі Інтернет на 

платформі для проведення онлайн занять в Microsoft Teams (MS Teams) 

Графік навчання та 

тривалість заняття 

2 рази на тиждень, тривалість заняття – не більше 3 годин з 19:00 - 22:00 ( з 

перервою не більше ніж 20 хв) 

Місце надання 

послуг  
платформа для проведення онлайн занять в Microsoft Teams (MS Teams)  

Умови надання 

Послуг 
Послуги повинні відповідати видам діяльності Виконавця, 

передбаченим його статутом та документами дозвільного характеру. 

На момент надання Послуг, Виконавець повинен мати всі необхідні 

дозволи, свідоцтва та інші документи, наявність яких є обов’язковою 

згідно законодавства України. 
Зміст та обсяг Послуг Програма навчання має охоплювати теоретичні знання та надати 

можливість практичного засвоєння отриманого теоретичного 

матеріалу, включаючи домашнє завдання та його аналіз тренером, 

надання роз’яснень та розбір помилок учасникам навчання курсу. 

Надати можливість учасникам курсу комунікувати у закритій групі з 

тренером стосовно організаційних питань та щодо програми навчання, 

інших запитань від учасників стосовно навчання. 

Ціль курсу - навчити учасників навчання фундаментальним 

принципам бізнес-аналізу. Навчити вибирати правильні інструменти 

бізнес-аналізу для конкретних ситуацій. 
Окрім інших актуальних питань даної теми,  програма курсу має 

включати в себе обов’язкові наступні теми: 

Основи бізнес-аналізу 

Введення у бізнес-аналіз. 

Роль бізнес-аналізу у SDLC( Software Development Life Cycle) 

життєвий цикл розробки програмного забезпечення від ідеї до 

підтримки продукту. 

Життєвий цикл розробки програм (SDLC). 

Аспект бізнес-аналізу в розробці/ Концепція проєкту. 

Планування та моніторинг бізнес-аналізу. 

Документування у рамках бізнес-аналізу. 

Дослідження та аналіз ринку продукту 

Що таке ринок товару? 

Навіщо аналізувати ринок товару? 

Збір та аналіз інформації щодо ринку продукту. 



Оцінювання обсягу ринку. 

Аналіз усіх зацікавлених у продукті сторін/ Виявлення та 

співробітництво. 

Аналіз конкурентів та альтернатив продукту. Управління життєвим 

циклом вимог. 

Документація: види та її складання під час аналізу ринку. 

Моделювання: фінансове та бізнес. Пошук слабких та сильних 

місць продукту/компанії 

Бізнес-модель. 

Пошук слабких та сильних сторін. 

Створення та використання документації в рамках моделювання. 

Стратегічне планування. BABOK 

Що таке стратегічне планування? 

Цілі та завдання стратегічного планування. 

Механізми стратегічного планування. 

KPI та OKR. 

BABOK. 

Бізнес-аналіз та IT 

IT проєкт. 

Методології управління IT проєктами. 

Взаємодія із замовником та командою. 

Вимоги до IT проєктів. 

Інструменти. 

AI, Generative AI, LLM та ефективність бізнес-аналітика 

Що таке Artificial Intelligence? 

Що таке Generative Artificial Intelligence? 

Цілі та завдання генеративного штучного інтелекту. 

LLM. 

Огляд популярних LLM. 

Оперативна техніка. 

Іспит 

Після проходження курсу учасники навчання складають практичні 

завдання та теоретичний іспит за матеріалами курсу. Для допуску до 

іспиту повинні бути здані всі домашні та практичні завдання. 

Практичне завдання має охоплювати максимум матеріалу із різних 

розділів курсу. 

 

Учасники навчання мають здати тест  із засвоєнням не менше 75 % 

матеріалу, щоб одержати підтверджуючий документ: іменні дипломи про 

успішне завершення навчання із зазначеною оцінкою здачі фінального 

іспиту. 

Диплом видається в електронному форматі, українською та 

англійською мовами. 

 

 

 

 

 

 


